نموذج اسئلة اختبار المحاسبة 2 للفصل الثاني من عام 1433هـ محلول

1) اي من العناصر التالية يدرج ضمن الخصوم قصيرة الاجل في قائمة المركز المالي؟؟
1-  (
ص 36 من ملخص 
توليب
 
)الايرادات المستحقة 
2- الايرادات المحصلة مقدماً
3- المصروفات المدفوعة مقدماً 
4- لا شيء مما سبق

2) في منشاة الشعيبي التجارية اذا علمت ان : اجمالي المبيعات 45,000ريال – مردودات المبيعات 3,000 ريال – مسموحات المبيعات 5,000ريال  -الخصم المكتسب 4,000ريال فان قيمة صافي المبيعات هي :
1-  (
صافي المبيعات = 
اجمالي
 المبيعات 
–
 
مسموخات
 ومردودات المبيعات 
–
 خصم مسموح 
به
 
صافي المبيعات = 45
,000
 
–
 3,000 
–
 5,000 
–
 صفر = 37,000 ريال
)33,000 ريال 
2- 36,000ريال 
3- 37.000 ريال
4- لاشيء مما سبق 

3) في منشاة الزامل التجارية اذا علمت ان : مخزون اخر المدة   3,000ريال – تكلفة البضاعة لمتاحة للبيع  33,000 ريال –صافي المبيعات  45,000ريال فان قيمة مجمل الربح هي:
1-  (
مجمل الربح = صافي المبيعات 
–
 تكلفة البضاعة
 
المباعة
مجمل الربح =صافي المبيعات 
–
 (تكلفة البضاعة المتاحة للبيع - مخزون 
اخر
 المدة
 
)
مجمل الربح = صافي المبيعات 
–
 (
(
 مخزون 
اول
 المدة + المشتريات
))
 
–
 
مخزون 
اخر
 المدة )
مجمل الربح =45,000 
–
 (
33,000)- (3,000)=15,000 ريال 
)12,000 ريال 
2- 15,000 ريال 
3- 30,000 ريال
4- لا شيء مما سبق

4) ان الالتزام بتطبيق مفهوم الشخصية المعنوية المستقلة في المحاسبة يقضي بان :
1-  (
ص 23 في المذكرة 
)الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر ملكاً لها 
2- الاصول التي في حيازة المنشأة تعتبر التزاماً على اصحابها
3- لا شيء  مماسبق

5) في 1-8-1430هـ دفعت منشاة النعيم التجارية 24,000 ريال قيمة مصروف الايجار السنوي لأحد معارضها ، وان المصروف الايجار الشهري 2,000ريال ، لهذا فان مبلغ مصروف الايجار الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل في 30-12-1430هـ :
1-  (
الايجار
 في الشهر =2000 
ونحن لدينا من 1-8 
الى
 نهاية السنة 5 
اشهر
 =2000*5=10,000 ريال تخص السنة وهي التي تظهر في ملخص الدخل فقط 
)16,000 ريال 
2- 8,000 ريال
3- 10,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق

6) في منشاة الزهراني التجارية اذا علمت ان : صافي المشتريات 35,000ريال – مخزون اخر المدة 5,000 ريال – مخزون اول المدة 6,000 ريال  - صافي المبيعات 70,000 ريال ، فان قيمة مجمل الربح : 
1-  (
مجمل الربح = صافي المبيعات 
–
 تكلفة البضاعة المباعة
مجمل الربح = صافي المبيعات 
–
 (صافي المشتريات + مخزون 
اول
 المدة 
–
 مخزون 
اخر
 المدة )
مجمل الربح = 70
,000
 
–
 (35,000 + 6,000 
–
 5,000 )= 34,000
)34,000 ريال 
2- 35,000 ريال 
3- 36,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق 

7) الايرادات المستحقة التي تظهر ضمن الاصول المتداولة بقائمة المركز المالي تمثل : 
1-  (
ص 39 
المذكرة
)مبالغ حصلت وتمت مقابلتها بمصروفات الفترة 
2- مبالغ حصلت ولم يتم مقابلتها بمصروفات الفترة 
3- مبالغ لم تحصل ولم يتم مقابلتها بمصروفات الفترة 
4- مبالغ لم تحصل وتمت مقابلتها بمصروفات الفترة 

8) في 30-12-1430هـ ظهر رصيد حساب ايراد الصيانة والاصلاح – والمثبت بالدفاتر كايراد من البداية – بميزان المراجعة للشركة الهنسية بمبلغ 25,000 ريال وبفحص مكونات رصيد هذا الحساب تبين انه يتضمن مبلغ 5,000ريال قامت الشركة بتحصيلها عن خدمات صيانة واصلاح سوف تقدم لعملائها في العام القادم ، لهذا فان قيد التسوية الخاص بحساب ايراد الصيانة والاصلاح في 30 -12- 1430 هـ هو: 
1- 20,000 من حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح             20,000 الى حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح المقدم 
2-  (
ص46 
المذكرة
)20,000 من حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح             20,000 الى حـ/ ملخص الدخل 
3- 5,000 من حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح 	     5,000 الى حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح المقدم 
4- 5,000 من حـ/ ملخص الدخل                           5,000 الى حـ/ ايراد الصيانة والاصلاح المقدم 

9) المصطلح المحاسبي الانجليزي الذي يعطي نفس المعنى للمصطلح العربي (المصروفات المقدمة ) هو :
1-  (
ص34 
المذكرة
)Accrued Expenditure
2- Accrued Expenses
3- Cash Expenses
4- لا شيء مما سبق 

10)  (
الايراد
 18,000 / 18 شهر = 1000 ريال للشهر 
والذي يخص السنة =1000*12= 12,000 ريال
اذن
 
الايراد
 المقدم هو = 18,000 -12,000 =6,000 ريال
 تخفيضه
 (ص32 المذكرة)
)في 1-1-1430 قامت منشاة الفريدان التجارية بتحصيل مبلغ 18,000ريال نقداً ، وهي تمثل قيمة ايراد عقار تملكه المنشاة عن مدة عام ونصف ، وفامت المنشاة باثبات ايراد العقار في الدفاتر كخصم من البداية لهذا فان قيد التسوية المتعلق بحساب ايراد العقار في 30-12-1430هـ:
1- 6,000 من حـ/ ايراد العقار                    6,000 الى حـ/ ايراد العقار المقدم 
2- 6,000 من حـ/ ايراد العقار المقدم            6,000 الى حـ/ ايراد العقار 
3- 12,000 من حـ/ايراد العقار		     12,000 الى حـ/ايراد العقار المقدم
4- 12,000 من حـ/ ايراد العقار المقدم        12,000 الى حـ/ ايراد العقار

[image: ]
11) مبلغ مصروف الدعاية والاعلان الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل في 30 – 12- 1430 هو :
1-  (
الدعاية = 32,000 / مدتها 16
شهر 
 = 2000 ريال 
اذن
 الفترة التي تخص السنة  من 1-6 وحتى 30-12 هي 
6
شهور = 
6
*2000 ريال  = 1
2
,000 ريال 
)14,000 ريال 
2- 12,000 ريال 
3- 8,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق




12) قيد التسوية الخاص بحساب الاجور والرواتب في 30-12-1430 هو :
1- 4,000 من حـ/ الاجور والرواتب   		      4,000 الى حـ/ الاجور والرواتب المستحقة 
2- 6,000 من حـ/ الاجور والرواتب المستخقة            6,000 الى حـ/ الاجور والرواتب 
3- 20,000 من حـ/ الاجور والرواتب 		     20,000 الى حـ/ الاجور والرواتب المستحقة 
4-  (
الرواتب = 2000 * 12 شهر = 24,000 ريال 
التسوية = 24
,000
 
–
 20,000 = 4,000 ريال مستحقة لم تدفع 
)24,000 من حـ/ ملخص الدخل 		     24,000 الى حـ/ الاجور والرواتب 

ص29 المذكرة

13) مبلغ مصروف الايجار الواجب تحصيله لحساب ملخص الدخل في 30-12-1430 هو : 
1-  (
الايجار
 = 
24
,000 / 
12شهر 
 = 2000 ريال 
اذن
 الفترة التي تخص السنة  من 1-
3
 وحتى 30-12 هي 
10
شهور = 
10
*2000 ريال  = 
20
,000 ريال 
تخص ال
10
 شهور 
)20,000 ريال 
2- 18,000 ريال 
3- 4,000 ريال 
4- لاشيء مما سبق 

14) مبلغ ايراد العقار الذي يجب ان يظهر بحساب ملخص الدخل في 30 -12-1430 هو : 
1-  (
الايراد
 
 = 
2
,000 / 
12شهر 
 = 
24,000
 ريال 
)24,000 ريال
2- 8,000 ريال 
3- 6,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق 

15) قيد التسوية الخاص بحساب ايراد العقار في 30-12-1430 هو : 
1- 6000 من حـ/ ايراد العقار المقدم                          6,000 الى حـ/ ايراد العقار 
2- 8,000 من حـ/ ايراد العقار 			         8,000 الى حـ/ ايراد العقار المقدم 
3- 24,000 من حـ/ ايراد العقار 		         24,000 الى حـ/ ايراد العقار المقدم 
4- 18,000 من حـ/ ايراد العقار المقدم 		         18,000 الى حـ/ ايراد العقار 

16)  مبلغ مصروف التامين المقدم الذي يجب ان يظهر بقائمة المركز المالي في 3-12-1430 هو :
1-  (
12,000/12شهر =1000ريال
اللي يخص 
السنه
 من 1-6 
الى
 30-12 7شهور 
7*1000=7
,000
 
–
 12,000= 5,000 ريال 
غير موجودة 
)8,000 ريال 
2- 6,000 ريال 
3- 7,000 ريال 
4- لا شيء مما سبق 

17) من اهداف قيام المنشآت بحساب مصروفات استهلاك للاصول الثابتة في نهاية كل عام هو :
1- حساب القيمة البيعية للاصل الثابت سنويا 
2- حساب القيمة الدفترية للاصل الثابت سنويا        ص69 المذكرة 
3- حساب القيمة السوقية للاصل الثابت سنويا 
4- لا شيء مما سبق

18) 
19)  
20)  
21)  
22) 
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